

## Posudek diplomové práce p. Radima Novák

### Zavedení systému managementu jakosti dle normy ISO 9001 ve společnosti TP TECH s.r.o.

Předložená diplomová práce se v souladu se zadáním zabývá problematikou systému managementu kvality ve společnosti TP Tech s.r.o. Práce je členěna do jedenácti kapitol, úvodu, závěru a příloh. První až šestá kapitola jsou věnovány teoretické části, jsou zde představeny základní pojmy v oblasti kvality, systémů managementu kvality, ISO, norma ČSN EN ISO 9001:2008, důvody pro zavádění systémů managementů kvality a s tím související administrativou a dokumentací. Je zde provedeno kompletní teoretické shrnutí dané problematiky. V kapitole sedmé je blíže představena společnost TP Tech s.r.o. Navazující, osmá kapitola, je věnována rozboru aktuálního stavu ve společnosti TP Tech s.r.o. s ohledem na požadavky dané normou ČSN EN ISO 9001:2008. Jsou zde popsány požadavky dané normou, analyzován současný stav plnění těchto požadavků a zároveň je navrženo doporučené opatření pro splnění daného požadavku. V rámci deváté kapitoly je vytvořen základ pro příručku kvality, která je základním stavebním kamenem celého systému managementu kvality každé společnosti a která obsahuje vytvořenou mapu procesů, organizační schéma. Kapitola desátá navrhuje proceduru řízení dokumentace. V poslední kapitole je provedeno shrnutí. Zde jsou zmíněny jak výhody, tak nevýhody přinášející implementace systému managementu kvality dle normy ČSN EN ISO9001:2008 do společnosti TP Tech s.r.o.

Co se týče formálního zpracování a grafické úpravy, nelze práci vytknout žádné závažné nedostatky.

V rámci obhajoby doporučuji zaměřit se na praktické využití výstupu této diplomové práce v procesech společnosti TP Tech s.r.o..

Závěrem lze konstatovat, že zadání práce bylo ve všech bodech splněno, práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci a tedy i na udělení odpovídajícího akademického titulu.

Diplomovou práci klasifikuji stupněm: **velmi dobře**

V Liberci dne 2.6.2014

  
Ing. Tomáš Souček  
vedoucí diplomové práce

